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Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu nhận được công văn số 897/HQBRVT-TXNK ngày 03/4/2019 
của Cục Hải quan tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu phản ánh vướng mắc hoàn thuế hàng kinh doanh tạm 
nhập tái xuất của Tổng Công ty Dầu Việt Nam - Công ty Cổ phần (PV OIL). Về vấn đề này, Cục 
Thuế xuất nhập khẩu có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 1 Điều 156 Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật số 80/2015/QH13, 
thì: “Văn bản quy phạm pháp luật được áp dụng từ thời điểm bắt đầu có hiệu lực. Văn bản quy 
phạm pháp luật được áp dụng đối với hành vi xảy ra tại thời điểm mà văn bản đó đang có hiệu 
lực. Trong trường hợp quy định của văn bản quy phạm pháp luật có hiệu lực trở về trước thì áp 
dụng theo quy định đó”. 

Căn cứ khoản 6 Điều 113 Thông tư số 194/2010/TT-BTC ngày 06/12/2010 của Bộ Tài 
chính, thì: “Hàng hóa tạm nhập khẩu để tái xuất khẩu hoặc hàng hóa tạm xuất khẩu để tái nhập 
khẩu và hàng hóa nhập khẩu ủy thác cho phía nước ngoài sau đó tái xuất đã nộp thuế nhập khẩu, 
thuế xuất khẩu, bao gồm cả trường hợp hàng hóa nhập khẩu tái xuất vào khu phi thuế quan (để 
sử dụng trong khu phi thuế quan hoặc xuất khẩu ra nước ngoài; trừ trường hợp tái xuất vào Khu 
kinh tế thương mại đặc biệt, khu thương mại - công nghiệp và các khu vực kinh tế khác thực hiện 
theo hướng dẫn riêng của Bộ Tài chính) được xét hoàn thuế nhập khẩu, thuế xuất khẩu và không 
phải nộp thuế nhập khẩu khi tái nhập, thuế xuất khẩu khi tái xuất (trừ trường hợp đã được miễn 
thuế quy định tại khoản 1 Điều 101 Thông tư này”. Hồ sơ hoàn thuế thực hiện theo quy định tại 
Điều 119 Thông tư số 194/2010/TT-BTC. 

Trường hợp Cục Hải quan tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu không thanh khoản hoàn thuế đối với 
các tờ khai tạm nhập xăng dầu thì căn cứ các quy định của pháp luật về hoàn thuế đối với hàng 
kinh doanh tạm nhập tái xuất có hiệu lực tại thời điểm phát sinh tờ khai tái xuất, đối chiếu với hồ 
sơ hoàn thuế để trả lời doanh nghiệp. Trường hợp chưa đủ cơ sở kết luận thì tiến hành kiểm tra 
sau thông quan để củng cố hồ sơ trả lời cho doanh nghiệp. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu trả lời để Cục Hải quan tỉnh Bà Rịa - Vũng Tàu biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, CST (3). 
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